



Anti-UV Semi Gloss Polyester 1K Transparent Yellow Coating Metallic Auto Paint

Basic Information

Place of Origin: GUANGDONG CHINA

Brand Name: Ferrari seriesCertification: ISO,SGS,MSDS

Model Number: F-122Minimum Order Quantity: 100 L

• Price: 3.26USD-5USD

• Packaging Details: 0.5L/1L/4L/10L/20L/200L

Delivery Time: 7-30daysPayment Terms: T/T

Supply Ability: 50000L/month



Product Specification

Main Raw Materials: Acrylic Resin, Polyurethane Resin

• Feature: High Leveling,high Glossy,high

Fullness,good Covering,high Adhesion

• Certification: Pigment

• Substrate: 1k Base Coat

Coating Type: AcrylicMildew Resistant: Yes

• Transport Package: In Standard Export Cartons

Dry Film Thickness: 1.5-2.0 MilsCoating Material: Acrylic

Color: 1K Lemon YellowHighlight: Metallic Auto Paint,

1K Transparent Yellow Coating



More Images



Product Description

Anti-UV Semi Gloss Polyester 1K Transparent Yellow Coating Metallic Auto Paint

Product Introduction

When it comes to automotive paint, Meklon's 1K Transparent Yellow Car Paint stands out as a superior option. With its transparent formulation, this automotive paint offers a unique and versatile solution for various applications. Whether you're looking to add subtle accents or create stunning effects, Meklon's transparent yellow paint provides exceptional clarity and depth, allowing the underlying surface to shine through while enhancing its appearance.

Advantages of Choosing Meklon Car Paint Product:

High Transparency: Meklon's 1K Transparent Yellow Car Paint boasts high transparency, ensuring that the underlying surface's texture, color, and details remain visible. This characteristic is particularly beneficial when working with intricate designs or patterns, as it allows for precise control and customization.

Versatility: This automotive paint product offers remarkable versatility, giving you the freedom to explore different creative possibilities. Whether you're accentuating specific areas, creating gradients, or applying a full coat, Meklon's transparent yellow paint adapts effortlessly to your desired effect, enhancing the overall aesthetics of your vehicle.

Enhanced Gloss and Depth: The 1K Transparent Yellow Car Paint provides a lustrous finish, enriching the visual appeal of your vehicle. Its ability to reflect light adds depth and dimension to the surface, resulting in a captivating and glossy appearance that catches the eye.

Durability and Protection: Meklon's transparent yellow paint not only enhances the visual appeal but also offers excellent durability and protection. It forms a protective layer that shields the underlying surface from external elements such as UV rays, minor scratches, and general wear and tear, ensuring long-lasting beauty and safeguarding your vehicle's surface. Easy Application: Our automotive paint product is designed for user-friendly application. With its smooth consistency and excellent flow, the 1K Transparent Yellow Car Paint allows for effortless spreading, ensuring a seamless and professional-looking finish. Whether you're an experienced painter or a DIY enthusiast, achieving impressive results is within reach. Trusted Brand: Meklon is a trusted and reputable brand in the automotive paint industry. Our products are known for their consistent quality, performance, and reliability. When you choose Meklon, you can have confidence in the exceptional standards and reputation associated with our brand.

Choose Meklon's 1K Transparent Yellow Car Paint for its high transparency, versatility, enhanced gloss and depth, durability and protection, easy application, and the trust and reputation of our brand. Elevate the appearance of your vehicle with Meklon and enjoy a stunning finish that exceeds automotive paint industry standards. Experience the transformative power of transparent yellow and unleash your creativity with Meklon's exceptional automotive paint product.

Specification:

Product name	1K BASE COAT 1K Transparent Yellow
Mixing ratio	1: 1-1.2 100 parts 1K Base coat 100-120 parts Thinner
Spray coats	Spray 2-3 layers, the flash-off time is 5 to 8 mins.
Dry Time	15 min(20°C)
Shelf Life	2 years in original sealer in cool and dry place at 20°C
Packaging (per carton)	1L*12can, 4L*4can
Product advantages	Extra fast drying and high quality finishing. Good color covering power and leveling. Varied color cover full range with high color saturation.
Instructions	Spray
Brand Name	Meklon

Characteristics:

Meklon's 1K Transparent Yellow Automotive Paint features a relatively light golden yellow color on the front, creating a vibrant and eye-catching appearance that adds energy and radiance to your vehicle. Transitioning to the side, it exhibits a yellow-green hue, providing a touch of freshness and visual interest. Additionally, this transparent yellow paint has a subtle reddish undertone, adding depth and complexity to its color profile. Advantages:

High Transparency: Meklon's 1K Transparent Yellow Automotive Paint offers exceptional transparency, allowing the underlying surface's texture, color, and details to shine through. This characteristic enables precise customization and control, making it ideal for accentuating specific areas or creating captivating effects.

Versatility: This automotive paint product provides remarkable versatility, allowing you to explore a wide range of creative possibilities. Whether you're looking to highlight certain features, create gradients, or apply a full coat, Meklon's transparent yellow paint effortlessly adapts to your desired effect, enhancing the overall aesthetics of your vehicle.

Enhanced Gloss and Depth: The 1K Transparent Yellow Automotive Paint delivers an impressive gloss and depth, enriching the visual appeal of your vehicle. Its ability to reflect light enhances the surface's dimension, resulting in a captivating and glossy finish that catches the eye.

Durability and Protection: Meklon's transparent yellow paint not only enhances the appearance but also provides excellent durability and protection. It forms a protective layer that shields the underlying surface from UV rays, minor scratches, and general wear and tear. This ensures long-lasting beauty and safeguards your vehicle's surface for years to come. Easy Application: Our automotive paint product is designed for easy application. With its smooth consistency and excellent

Easy Application: Our automotive paint product is designed for easy application. With its smooth consistency and excellent flow, Meklon's 1K Transparent Yellow Car Paint allows for effortless spreading, ensuring a seamless and professional-looking finish. Whether you're an experienced painter or a DIY enthusiast, achieving impressive results is within reach.

Trusted Brand: Meklon is a trusted and reputable brand in the automotive paint industry. Our products are known for their consistent quality, performance, and reliability. When you choose Meklon, you can have confidence in the exceptional standards and reputation associated with our brand.

Choose Meklon's 1K Transparent Yellow Automotive Paint for its relatively light golden yellow color on the front, yellow-green

hue on the side, and subtle reddish undertone. Benefit from its high transparency, versatility, enhanced gloss and depth, durability and protection, easy application, and the trust and reputation of our brand. Elevate the appearance of your vehicle with Meklon and enjoy a stunning finish that exceeds automotive paint industry standards. Experience the transformative power of transparent yellow and unleash your creativity with Meklon's exceptional automotive paint product.











Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com